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项目申报规程

1、 申报时间
每年11月30日之前为提交申报资料时间，12月为组织专家评审时间。
2、 申报条件
申报区级非物质文化遗产代表性项目，须符合下列标准：
（一）体现中华民族优秀传统文化，在高新区范围内具有突出的历史、文学、艺术、科学价值；
（二）在高新区范围内，具有展现成都文化特色的典型性、代表性项目；
（三）具有在一定群体中世代传承、活态存在的特点，具有鲜明特色，形式和内涵保持完整，在高新区有较大影响；
（四）项目在高新区（公司注册在高新区,具备法人主体资格），传承人户籍在高新区或有2年以上居住证，在本区开展传承宣传活动，并能提供相关佐证材料。
三、工作要求
（一）明确申报项目的保护责任单位和代表性传承人，代表性传承人每个项目一般应控制在1—2人左右。
（二）制定详实、具体可行的五年保护计划。
四、申报材料
（一）申请报告。各申报单位或个人报送高新区非物质文化遗产代表性项目的申请报告，并对申报项目的名称、保护单位、申报目的和意义进行简要说明。
（二）项目申报书。包含项目简介、基本信息、项目说明、主要特征、重要价值、历史、传承情况、生存现状、濒危状况、项目说明、项目论证、项目管理、保护计划等内容。
（三）辅助资料。包括录音录像资料、代表性图片、证明材料、授权书，以及其他有关资料。
（四）申报材料要求：
1．项目申报书内容充实、表达准确，项目简介简明扼要、重点突出，请认真阅读“注意事项及填表说明”；
2．所有申报材料（音像资料除外）统一用A4纸双面印制，一式4份；电子文档（Word格式光盘4份
3．每个项目应提供能够展现项目主要环节且高清晰的数码照片5张以上，并提供配有文字说明、注明版权所有者的照片电子档；
4．5—10分钟的录像片（详见“第六批市级非物质文化遗产代表性项目申报辅助材料制作要求”），要将项目最核心、最重要的特征与价值、最关键的内容与环节介绍清楚，并达到技术要求；
5．所有民俗类申报项目，还应提供能反映该民俗活动全过程的实况录像(DVD制式)4份。
6、为便于保存和查阅，所有申报材料及辅助资料可以按照申报书、照片、辅助材料的顺序，刻制在同一张DVD光盘上。
所有申报材料及辅助资料将全部归档，不再退还，请各申报单位做好备份。
（五）凡不符合项目申报条件、申报材料不全或不符合要求、未按规定确定项目保护责任单位、保护措施、传承谱系不详，代表性传承人不明确的，一律不予受理。
五、申报程序
（一）符合申报条件的单位或个人按要求向高新区社区发展治理和社会事业局提出申请。
（二）高新区社区发展治理和社会事业局组织专家委员会进行评审。
（三）专家委员会评审通过，向社会公示20天，如无异议，由高新区管委会发文，确认其为成都高新区区级非物质文化遗产项目。

六、所有申报材料统一报送至成都高新区教育文化和卫生健康局文化处（地址：成都高新区天府大道北段18号A座8楼；邮编：610041；联系人：陈庆；电 话：028-82829728；电子邮箱：776210237@qq.com）。
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                         项目代码：        

成都高新区非物质文化遗产
代表性项目申报书




项目名称：                           

项目类别：                           

保护单位：                           

主管部门：                           
 



成都高新区教育文化和卫生健康局 制
2018年3月

注意事项及填表说明

一、注意事项。
（一）封面及表格中“项目代码”按以下标准填写代码：
民间文学（Ⅰ），传统音乐（Ⅱ），传统舞蹈（Ⅲ），传统戏剧（Ⅳ），曲艺（Ⅴ），传统体育、游艺与杂技（Ⅵ），传统美术（Ⅶ），传统技艺（Ⅷ），传统医药（Ⅸ），民俗（Ⅹ）。
（二）凡在各项栏目中没有纳入的其它重要内容，可在“备注”一栏中说明。
（三）表格除签字外，一律用电脑填写，内容应准确、完整、真实，不得弄虚作假。签字、盖章不得复印、打印。
二、填表说明。
（一）第一项“项目简介”栏目中，应包括项目的基本情况、地理位置、历史沿革、主要价值和影响（字数500—600字），做到文字简练，叙述清楚，准确无误。
（二）第二项“基本信息”的“保护单位”栏目中，应填写具体承担该项目保护与传承工作的保护单位。每个申报项目只能填写一个保护单位。
“法人”栏目中，应填写保护单位的法人代表。“通讯地址”“邮编”“电话（包括移动电话）”“传真”“电子信箱”栏目中，须填写保护单位的通讯地址、邮编、电话（包括移动电话）、传真、电子信箱。
（三）第三项“项目说明”的“基本内容”栏目中，包括：1．项目基本情况；2．具体表现形态。“传承谱系”栏目中，要填写项目清晰的传承脉络，“代表性传承人”栏目中，填写该项目的代表性传承人情况。
（四）第五项“项目管理”的“已采取的保护措施”栏目中，应包括已经采取的法律法规、政策以及其他各种保护措施和实施方案。
（五）第六项“保护计划”的“保护内容”栏目中，保护计划应包括确认、建档、保存、保护、传承、传播、研究等内容。
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六、保护计划
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	（如有在各栏目中未纳入的其它重要内容，请在此处填写）


七、专家评审委员会论证意见
	（专家评审委员会对该项目价值、代表性、保护单位资质与能力、保护计划的科学性与可行性的有针对性的描述，是否建议推荐申报区级非物质文化遗产代表性项目名录）















             专家评审委员会论证组组长（签字）
年  月  日      
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注：参与项目论证的专家人数不少于3人。
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成都高新区非物质文化遗产代表性项目
申报辅助材料制作要求

一、申报录像片
（一）制作要求。
长度：5-10分钟。
文件类型：应是专为项目申报所制作的原版录像，而不是任何现成的录像资料（如风光旅游宣传片之类）。
画外音及字幕：普通话解说词，并配以中文字幕。
录像片制作：摄制、编辑要保证质量，尽量避免过多使用变焦、距离过近或过远，要注意摄制、剪辑、音量饱和等效果。
（二）录像片内容。应主要真实体现项目文化表现形式的动态过程（表演过程、技艺流程、活动过程）
第一部分：项目所在区域的社会和自然环境（1-2分钟）
第二部分：项目的主要内容（3-4分钟）
一是申报项目的展示内容（表演艺术类和民俗类的项目为表现形式和特色，技艺类的项目为技艺流程）；二是项目的显著特征。
第三部分：项目的重要价值（1-3分钟）
阐释申报项目对相关区域所具有的历史、文化、科学价值，以及申报理由。
第四部分：生存状况（1分钟）
说明申报项目目前的生存状况（对濒危的项目应说明原因）。
二、申报项目照片
10张以上6寸数码彩色照片，1000万像素以上，能充分反映项目价值和特点（附文字说明、摄影者或版权所有者的姓名）。
三、有助于说明申报项目的其他资料
（一）分布图及其他图表；
（二）申报片之外的其它音频、视频资料；
（三）历史文献、媒体报道、简报等；
（四）其它资料。





